

# भगवान ल्यूक से मुक्त के सरल योजना

## 1. हम सब पापी ह!

ल्यूक 5:31-32 यीशु ने उन को उत्तर दिया; एक वद्य भले चगाक अलय नहा, परन्तु बामाराक अलय अवश्य है। म धामयाका नहा, परन्तु पापयाका मन अफरान के अलय बुलाने आया हूं।

ल्यूक 18:19 यीशु ने उस से कहा; तू मुझे उत्तम क्याकहता है कोई उत्तम नहा, केवल एक, अयात् परमश्वर।



हम सब पापी ह!

## 2. वहाँ है एक पाप के लिए एक मूल्य है!

ल्यूक 16:15 उस ने उन से कहा; तुम तो मनुष्याक साम्हन अपने आप को धमा ठहराते हो; परन्तु परमश्वर तुम्हारे मन को जानता है, क्याक जो वस्तु मनुष्याका दृष्टि म महान है, वह परमश्वर के अंकट घृणित है।

ल्यूक 9:5-6 जो कोई तुम्ह ग्रहण न करेगा उस नगर से अकलत हुए अपने पावाका धूल फाड़ डालो, एक उन पर गवाहा हो। सो वे अकलकर गांव गांव सुसमाचार सुनाते, और हर कहा लागाका चंगा करते हुए अफरत रहे।।

### 3. यीशु मर गया, और

!

18:13 परन्तु चुंगी लेनेवाले ने दूर खड़े होकर, स्वर्ग का ओर आंख उठाना भी न चाहा, बरन अपक्का छाती पीट-पीटकर कहा; हे परमश्वर मुझ पापी पर दया कर।

19:10 क्‍याक मनुष्य का पुत्र खोए हुआँ को ढूंढने और उन का उद्धार करने आया है।।

ल्यूक 24:46 और उन से कहा, याालखा है; एक मसीह दुःख उठाएगा, और तीसरे दिन मरे हुआँ म से जी उठेगा।



!

### 4.

,

.

,

!

आधानयमा 4:12 और एकसा दूसरे के द्वारा उद्धार नहा; क्‍याक स्वर्ग के नीचे मनुष्याम और कोई दूसरा नाम नहा दिया गया, जिस के द्वारा हम उद्धार पा सक।।

इाफासया. 2:8-9 क्‍याक विश्वास के द्वारा अनुग्रह हा से तुम्हारा उद्धार हुआ है, और यह तुम्हारा ओर से नहा, बरन परमश्वर का दान है। और न कमाक कारण, ऐसा न हो एक कोई घमण्ड करे।

टाइटस 3:5 तो उस ने हमारा उद्धार किया: और यह धर्म के कामकाज कारण नही, जो हम ने आप किए, पर  
अपका दया के अनुसार, नए जन्म के स्नान, और पावत्र आत्मा के हम नया बनाने के द्वारा हुआ।

## 5. विश्वास विश्वास .

ल्यूक 13:3 मैं तुम से कहता हूँ, कि नहीं; परन्तु याद तुम मन न भरो आग तो तुम सब भी इसी रात से  
नाश होगे।

ल्यूक 18:17 मैं तुम से सच कहता हूँ, कि जो कोई परमेश्वर के राज्य को बालक का नाई ग्रहण न  
करेगा वह उस में कभी प्रवेश करने न पाएगा।।

रोम 10:9-10,13 कि याद तू अपने मुँह से यीशु को प्रभु जानकर अंगीकार करे और अपने मन से विश्वास  
करे, कि परमेश्वर ने उसे मरे हुएों में से जिलाया, तो तू निश्चय उद्धार पाएगा। क्योंकि धामकता के अलख  
मन से विश्वास किया जाता है, और उद्धार के अलख मुँह से अंगीकार किया जाता है। क्योंकि जो कोई प्रभु  
का नाम लेगा, वह उद्धार पाएगा।



हाँ, यह उतना आसान है! आप परमेश्वर से क्षमा आजत नही कर सकते। आप परमेश्वर के द्वारा दा गई  
क्षमा का भुगतान नही कर सकते।

आप उसे केवल प्राप्त कर सकते है, विश्वास के द्वारा, परमेश्वर के अनुग्रह तथा दया के द्वारा। अगर  
आप यीशु मसीह को अपने मुक्तदाता के रूप में ग्रहण करना चाहते है तथा परमेश्वर से क्षमा प्राप्त करना

चाहते ह, तो यहाँ पर एक प्रार्थना है जो आप कर सकते ह । इस प्रार्थना को या किसी अन्य प्रार्थना को करने से आपको मुक्त नहा मल सकती । केवल यीशु मसीह पर विश्वास करना ही पापा का क्षमा उपलब्ध कराता है । यह प्रार्थना केवल परमेश्वर म आपका विश्वास व्यक्त करने का तथा आपके लिए क्षमा उपलब्ध कराने का तराका है ।

वरुद्ध

उत्तराधिकारा

विश्वास

! !"